
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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...a gyümölcsérôl ismerhetjük meg a jó fát, 
s az aratás bôségérôl, hogy a mag mibe hullott.

Janus Pannonius

Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VI. évfolyam 07. szám  2013. július
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Az elmúlt egy évben több társaságban jó néhány alkalommal
szóba jött, milyen jó lenne Etyeken bolhapiacot tartani. Érezhetô
volt, hogy sokakat érdekel, viszont arra, ami július 6-án az Etyeki
Borház árnyat adó nyárfáinak hûvösében történt, senki sem számított. 

A nyugodt kis kert varázsütésre megtelt portékájukat kínáló alkal-
mi árusokkal és alkudni vágyó vásárlókkal. Húszan vették a bátorsá-
got, hogy összeszedjék otthonaikból azokat a tárgyakat, kacatokat,
kincseket, amik nekik csak útban voltak, másoknak viszont lehet,
hogy éppen nagyon hiányoztak. Kellemes élmény volt látni, mennyire
tud örülni valaki egy másik ember megunt dolgainak. Ezek a tárgyak
nem haszontalanok, legfeljebb eddig nem a helyükön voltak. Az is
világosan látszott, hogy a bolhapiac elsôsorban nem a pénzrôl szól,
hanem arról, hogy emberek összejönnek, beszélgetnek, ismerkednek,
csereberélnek, nevetnek, jól érzik magukat. 

Megjelentek a szenvedélyes gyûjtögetôk, a megrögzött alku-
dozók, a visszafogott kapirgálók, a portyázó potyázók, a legyintô
nagyvonalúak és a fontolva haladók. 

Kiderült, hogy a bolhapiacon nincs olyan dolog, ami gazdát ne
tudna cserélni. Eladtak golfütô-szettet, szaxofont, evôpálcika tartó
porcelán nôalakot, saját készítésû ékszert, fahéjból készült cukortartó
dobozkát, de az olyan klasszikusok is sikeresek voltak, mint a
könyvek, ruhák, edények, régiségek, vagy játékok. 

A szervezôk eredetileg úgy tervezték, hogy minden évszakra egy
bolhapiac jusson, de a zajos sikernek köszönhetôen már a helyszínen
megállapodtak abban, hogy a nyár folyamán még egyszer összejön-
nek. Augusztus 10-én, szombaton 9 órától azokat is szeretettel várják
az Etyeki Borház kertjében, akik a múltkori alkalomról lemaradtak.

Azt csicsergik a verebek, hogy ezen a második alkalmon házi
sütemény kóstolásra is számítani lehet. Aki kedvet érez, hogy
másokkal is megossza kedvenc rétesét, tortáját, pogácsáját, az bátran
csatlakozzon! 

Magyar Dávid
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Kisokos

200 éve július 16-án született Röszkén a
leghíresebb magyar betyár: Rózsa Sándor. A
több mint 60 bûnesetet elkövetô, Alföldön
bujkáló bandavezér 150 fôs szabadcsapatával
csatlakozott a szabadságharchoz. Kisebb sike -
reket is elértek, de mivel módszereik nem változ-

tak, felosz latták az egységet! Ezt követôen Szeged környékén
csikósnak állt. A szabadságharc bukása után az udvar újra ke -
res teti, ezért megint bujdosásra kényszerül, mígnem 1857-ben
a komája, Katona Pál tanyásgazda elárulja a pandúroknak.
Népszerûsége miatt nem merik kivégezni, ezért szigorú vár-
börtönben ôrzik, majd 1868-ban amnesztiával szabadul.
1878-ban halt meg Szamosújváron.

165 éve, 1848. július 27-én született Budán
Báró Eötvös Lóránd világhírû fizikus, a torziós
inga felfedezôje. Pályafutása során volt egyetemi
tanár, vallás- és közoktatási miniszter, akadémikus,
a Magyar Tudományos Akadémia elnöke. Ô alapí-
totta a Mathematikai és Fizikai Társulatot is. Ifjú

korában hegymászó is volt.
Miniszterként 400 új népiskolát alapított, emelte a tanítók

bérét. 1895-ben létrehozta a Báró Eötvös József Collegiumot a
szegénysorsú tehetséges fiatalok ingyenes elhelyezésére és
képzésére: itt tanult Kodály Zoltán, Szekfû Gyula, Kosáry
Domokos stb. Számtalan egyetem és akadémia díszdoktora volt,
még egy kisbolygó is róla kapta a nevét. 1950-ben róla nevezték
el a budapesti Eötvös Lóránd Tudományegyetemet. 1919 áprili -
sában búcsúzott az élôk sorából.

100 éve (július 31) született Selmecbányán
Kosáry Domokos a 20. század egyik leg ki -
emelkedôbb magyar történésze. Már fiatal korában
bekerült az ország akkori kulturális elitjébe. Bejárta
Nyugat-Európát és Teleki Pál megbízásából hosz-
szabb tanulmányúton járt az Amerikai Egyesült
Államokban, ahol a magyarságról alkotott véleményeket tanul-
mányozza és megismerkedik a történettudomány angolszász
irányzataival. Egyetemi tanár lesz. Fô kutatási területe az újkori
magyar és európai történet. 1956-ban a Történettudományi
Intézet Forradalmi Tanácsának elnöke, mely tevékenységéért 2 év
börtönbüntetést kap. Emiatt a rendszerváltásig nem engedik
vezetô pozíciókba. 1982-tôl a Magyar Tudományos Akadémia
levelezô, majd 1985-tôl rendes tagja, 1990-96-ig elnöke. Jelentôs
szerepet játszik a magyar történetírás szemléletének rendszerváltás
utáni megújításában, a felsôoktatási reformban. Megszá mol -
hatatlan hazai és nemzetközi elismerést, díjat elnyerve 2007.
novemberében távozik az élôk sorából.

95 éve (1918. július 18-án) született Nelson
Mandela az apartheid (a négerellenes faj-
gyûlölô) politika elleni küzdelem világméretek-
ben kiemelkedô Dél-afrikai politikusa. A feketék
szabadságküzdelmeiben végzett tevékenységéért
27 évig börtönben ül. Hazai és egyre erôsödô

nemzetközi tekintélye teszi lehetôvé, hogy létrejöjjön a kiegyezés
a régi fajgyûlölô rezsim és a szabadságért, egyenlô politikai
jogokért küzdô néger mozgalmak között a békés hatalomváltás-
ról. 1994-tôl 1999-ig a Dél-Afrikai Köztársaság elnöke. Dél-
Afrikában és világszerte a szabadság és az emberi egyenlôség
jelképe. Kopcsik István

Etyeki búcsú képekben

A Signum Kórus a tárnoki
Gaudium Kórussal adott
koncertet a katolikus temp -
lomban – A mûvészeti iskola
növendékeinek illusztráció i -
ból készült kiállítás „Me -
seképek” címmel – Népi bú -
csú várta az érdeklôdôket
vasárnap egész nap a temp -
lomkertben a Római Kato li -
kus Egyházközség és az Etye -
ki Hosszúlépés Kultu rális
Egyesület szervezésében.
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Cséplés a negyvenes években
Fotó: Király István
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Mindennapi kenyerünk
Ahogy az etyekiek emlékeznek anyjuk kenyerére, s a

vendégperecre: Maguk termelték a búzát, Zámoron vagy Bián
ôrölték. Kovásszal sütötték, ehhez 10 dkg élesztôt tettek. 20
kg lisztet használtak egy sütéshez, 5 kg krumplit összekevertek
elôzô este kovásszal. Leginkább szombaton sütöttek és kalá -
csot, lángost is készítettek. Teknôben dagasztottak és szakajtó-
ba rakták – nyolc kéve venyigét készítettek a sütéshez – mikor
a kemence elég meleg volt, a szakajtóból a sütôlapátra borítot-
ták és behelyezték a kemencébe, 2 órahosszáig maradt benne.

GáII Imréné Kurkó Karolina 1921-ben született,
Ditróban volt a házuk, Felszeg 127. „Édesapám azt mondta,
ha a kenyér lapos lett: Te, Franciska, ez kéz után keletlen, lapát
után sületlen, forró kemencében a hideg megcsípte.” 

Rózsika néni is ditrói, tôle hallottam sokszor:
„Vendégperecet, tejjel kelesztve, tejjel, tojással dagasztva –
kemence fôdjire dobták, pillanatok alatt kész volt, mind
lehetett volna enni! Ez a perec kerek, lapos forma volt,
közepén lyuk. Lakodalomban mindenkinek készítettek egyet,
az ott volt a pohara, tányérja mellett. Tollfosztáskor is ilyet
sütöttek. Anyám nagyobbakat csinált, ilyen kerek formán és
fölszeletelte, mint a tortát szoktuk. Azt kapta a vendég, s egy
kis pálinkát. Ez volt.” – Botjával rajzolja kereken a porba,
hogy milyen, s mekkora volt, így hát elképzelem magamnak,
milyen is volt. 

Varga Domokosné Kurkó Mária: „Ahány kiló kenyér, annyi
kanál sót tesznek. S addig kell dagasztani, amíg a tészta a
kezünkrôl leválik. Ez a titka neki. Édesanyám azt mondta,
ledagasztjuk a tekenyôt, egyik felébôl a másokba, legalább hat-
szor át kell rakjuk. ...hatszor el kell dagasztani, hogy tésztából
jó kenyér legyen...” 

Staudinger Józsefné szíves közlése: „Mindig élesztôvel
sütötték a kenyeret, nem kovásszal. A gabonát ôk termelték, a
Szent-György malomban (vízimalom volt), vagy Bián, vagy
Bicskén ôrölték. 1 kg rozsliszt, 5-6 kg búzaliszt, 5 dkg élesztô,
1,5 kg krumpli (este fôzték meg), meleg vizet adtak hozzá és
sót. Mindig ezt a mennyiséget dagasztották be, nem volt a
kenyérsütésnek egy adott napja. Akkor sütöttek, amikor kel-
lett. Reggel 4-kor keltek, meleg vízzel bedagasztották, míg
hólyagos nem lett. Újra kelni hagyták. Kelés után szaggatták,
hosszúkásra, vagy gömbölyûre. Kis fateknôben kelesztették,
möjtör, vagy möjtel, kiejtés szerint. Késôbb veidlinget használ-
tak. A kovászfát rátették az edényre, majd letakarták. (A
kovászfa lerajzolva olyan, mint egy kis kétfokú létra.) 

A formált tésztát zsúpból vagy vesszôbôl készült kosárba
tették. Fizetni a péknél súly után kellett. A süttetést elôre be
kellett jelenteni, s órára pontosan kellett vinni a kenyértésztát.
A kenyérre a nevet rá kellett írni, újságszélre írták.

A venyigét tavasszal összegyûjtötték, s leadták a péknél a
svábok, ezért bérbe ingyen sütött.” 

Csókos Varga Györgyi – Etyeki Képes Krónika 1999
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A vidéki élet kultúrájának titka
Elkészült a vidéki értékek megôrzését szolgáló Etyeki

Képes Krónika. A gazdag értékeket bemutató, sok-sok fotóval
ellátott kiadvány Etyek történelmén keresztül részletesen tárja
fel a sváb, erdélyi és magyar hagyományokat és szokásokat. A
könyv Csókos Varga Györgyi három kötetébôl készült.  

A kiadvány tervezetét az Új Magyarország Vidékfejlesztési
Program (ÚMVP) pályázatára nyújtotta be a Sze-Lá-Ví
Alapítvány, hogy hozzájáruljon a vidékfejlesztési tudáskészlet
gyarapításához, útmutatóul szolgáljon más települések,
térségek hagyományos, vidéki értékeinek feltárásához, doku-
mentálásához illetve, hogy a magyar faluról pozitív összképet
alakítson ki. 

Az eredetileg három kötetbôl álló gyûjtést – Csókos Varga
Györgyi páratlan munkáját – Szabó Erika szerkesztette egy
kiadvánnyá. A 2012 decemberében elhunyt, Magyar Örökség
Díjas hölgy krónikái 500 évre visszamenôleg mutatják be
Etyek történetét. 

Az elsô kötet az elmúlt 50 évbôl merít emlékeket, a háború
utáni kitelepítésrôl, az ünnepi szokásokról, valamint sváb és
erdélyi hagyományokról is. A közel ötszáz évre visszatekintô
második kötet is gazdag információs anyaggal rendelkezik: egy

régi falu életének természetes részét képezô mesterségeket
veszi számba, régi iratok másolatával teszi érzékelhetôvé a
takács, a fazekas, a pék, a borász, a kerékgyártó és a kovács
munkáját. A harmadik kötet az étkezési, sütési, fôzési szoká-
sokat közelíti meg, bemutatja továbbá a méz és a sajtkészítés
tudományát is. 

„A téma, a vidéki értékek megôrzése nagyon aktuális, az
egyes települések, térségek története, múltja, hagyományai, a
kézmûves mesterségek szakavatott leírása, dokumentálása
elengedhetetlen a vidék értékeinek megôrzése érdekében. Az
etyeki sváb, magyar, székely hagyományok ráadásul szélesebb
körû, Kárpát-medencei értéket képviselnek. Csókos Varga
Györgyi munkája hiánypótló érték, amely mintául szolgálhat
hasonló gyûjtemények, kutatások közreadásához. A három
kötet egy kötetbe szerkesztése nagyon jó gondolat volt.” –
mondta Szendrôi Júlia, a Szent László-víz menti
Környezetvédelmi és Kulturális Alapítvány ügyvezetôje. 

Az „Etyeki Képes Krónika” címû szakmai kiadvány, mint
támogatott projektötlet, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat
Elnökségének értékelése és javaslata alapján, az Európai
Mezôgazdasági és Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában,
a Nemzeti Vidékfejlesztési Program Irányító Hatóságának
jóváhagyásával valósult meg.                    (Forrás: sajtóanyag)

Életfa
A népes család ötlete alapján, Lakatos Lilla kitartó munká-

ja eredményeként láthattunk monumentális kiállítást Csákvári
Nagy Lajos szobrászmûvész munkáiból a búcsú alkalmából. A
szobrok betöltötték az általános iskola tornatermét és a
házasságkötô termet. A kiállításról, „nagypapáról”, a közös
élményekrôl unokája Nagy Koppány beszélt, a család tagjai
zenével, verssel kedveskedtek, s 90. születésnapja alkalmából
köszöntötte ôt Garaguly Tibor polgármester.

Csákvári Nagy Lajos, akit a
mûvészvilág Zeuszként tisztel,
1923-ban született, 1944-1950
közt a Képzômûvészeti Fô is kolán
folytatta tanulmányait, ahol
Bernáth Aurél tanít vá nya ként
végzett a festôszakon. A szobrásza-
tot Ferenczy Bénitôl, a mo zaik -
mesterséget Fónyi Gézától tanulta.
Feleségével, Csókos Varga Györgyi
kép zômûvésszel együtt az 1950-es
évek  elején Csákváron  tanított,
innen települtek át 1954-ben
Etyekre, ahol jelenleg is él.

A festészet mellett 1950 és
1970 között több képzômûvész
kartontervét ültette át  mozaikba,
így például a budapesti (régi)
Nemzeti Színház  elôcsarnokában
látható  Színjátszás  címû Barcsay
Jenô alkotást.

1970 óta kizárólag szobrá -
szattal foglalkozik.  Márvány ból,
bronzból, betonból, poli ész terbôl
készülnek alkotásai, de
fôképpen  fával dolgozik. Kis -
plasztikái mú zeumokban, közin-
tézményekben ôrzik, mozaikjai,
köztéri alkotásai közösségi terein-
ket díszítik vagy szimbolizálják. 

„Szobrászati harmóniákat fogalmaz meg, ahogy kibontja a
formát, ahogy észreveszi a talált természeti tárgyban a
lehetôséget, ahogy szerény beavatkozással humanizálja azt.
Mert a legalapvetôbb és legszebb érzelmek szólalnak meg
szob rain, s különös módon a kemény munka, a nagyon erôs
fizikai teljesítmény végül is költôiséget képes teremteni”

Szobrai között talán ezért érezzük jól magunkat.

Augusztus 20-án 18 órakor kiállítás nyílik Csákvári
Nagy Lajos szobraiból a biatorbágyi faluházban.
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Önkormányzati határozatok
a június-júliusi testületi ülésekrôl

A június 26-án tartott soros ülésén 27 napirendet tárgyalt
a képviselôtestület.  Júliusban két ülést is tartottak, melyeken
a halaszthatatlan ügyekben születtek döntések. A napiren-
dekhez tartozó elôterjesztések, határozati javaslatok és az
ülésekrôl készült jegyzôkönyvek a község honlapján
(www.webetyek.hu) teljes terjedelemben megtekinthetôk.

177/2013. (VI. 26.) – Az önkormányzat 2013. évi
Likviditási tervének május havi felülvizsgálata

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete
az elôterjesztést megtárgyalta, a 2013. május hóra vonatkozó
likviditási kimutatást megismerte és elfogadja.

178/2013. (VI. 26.) – Igazgatási szünet elrendelése
Etyeki Polgármesteri Hivatalban

A testület az Etyeki Polgármesteri Hivatalban a 2013.
évben igazgatási szünetet rendel el. (Az errôl szóló felhívás a 7.
oldalon olvasható.)

179/2013. (VI. 26.) – Etyeki Polgármesteri Hivatal
Szervezeti és Mûködési Szabályzatának elfogadása

A testület az Etyeki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és
Mûködési Szabályzatát elfogadta.

180/2012. (VI. 26.) – A Segítô Kéz Szociális
Alapszolgáltató Intézmény Szervezeti és Mûködési
Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának elfo-
gadásáról

A testület az intézmény módosított Szakmai Programját,
valamint annak mellékleteit, továbbá az Intézmény módosított
Szervezeti és Mûködési Szabályzatát 2013. július 01-i hatállyal
elfogadja.

181/2013. (VI. 26.) – Döntés a Nefelejcs Német
Nemzetiségi Óvoda csoportlétszámának emelésérôl

A testület, mint a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
fenntartója a 2013/2014-es nevelési évre vonatkozóan
engedélyezi az intézmény óvodai csoportjai maximális 25 fôs
létszámának emelését az alábbiak szerint: Teknôs, Mackó,
Méhecske, Katica, Süni, Mókus csoportokban a létszámemelés
mértéke: 20%, engedélyezett létszám: 30 fô

182/2013. (VI. 26.) – A Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda Pedagógiai Programjának elfogadásáról

A testület a nemzeti köznevelésrôl szóló 2011. évi CXC.
törvény 26.§ (1) bekezdésében foglalt egyetértési joga alapján
a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda Pedagógiai Programját
jóváhagyja.

183/2013. (VI. 26.) Az augusztus 20-i ünnepség
prog ramtervezetének és költségvetésének elfogadásáról

A testület a 2013. évi augusztus 20-i ünnepség prog -
ramtervét és költségvetését elfogadja. (A nemzeti ünnep rész -
letes programja a 2. oldalon olvasható.)

184/2013. (VI. 26.) – Döntés az Etyeki Sport egye -
sület támogatásáról

A testület az Etyeki Sportegyesület által 2013. év július
hónapjában tartandó sporttábor megvalósítását 120.000,- Ft
összeggel támogatja a sportegyesület tömegsport elôirányzata
terhére. 

185-191/2013. (VI. 26.) – Civil szervezetek
pályázatainak elbírálásáról

A testület a benyújtott pályázatok közül a Hungaro Fondo
Nonprofit Kft támogatását nem fogadta el. 50-50.000 Ft
támogatásban részesültek: Etyeki Hosszúlépés Kulturális
Egyesület, Signum Etyeki Kórusok Egyesülete, Fülemüle
Mûvészetoktatási és Közmûvelôdési Alapítvány, Borostyán
Nyugdíjas Klub, Etyeki Versmondók Köre Egyesület, Etyeki
Kerámia Önképzô Kör.

192/2013. (VI. 26.) – A Fejér Megyei Rendôr-
fôkapitánysággal kötött támogatási megállapodás
módosításáról

A testülete hozzájárul a Fejér Megyei Rendôr-
fôkapitánysággal 2007. augusztus 14. napján kötött támo-
gatási megállapodás módosításához. 

193/2013. (VI. 26.) – Biatorbágy, Herceghalom,
Etyek Központi Orvosi Ügyelet Ellátását Biztosító
Társulás társulási megállapodásának módosításáról

A testülete jóváhagyja Biatorbágy, Herceghalom, Etyek
Központi Orvosi Ügyelet Ellátását Biztosító Társulás társulási
megállapodásának módosítását. 

194/2013. (VI. 26.) – A Kulturált Egészséges Etyekért
Közalapítvány Alapító Okiratának módosításáról

A testület alapítói jogkörében eljárva a Kulturált,
Egészséges Etyekért Közalapítvány alapító okiratát a jogszabá-
lyi elôírások szerint pontosította.

195/2013. (VI. 26.) – Döntés az Etyeki Német
Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti
Iskola udvarán kialakított játszóudvarhoz felhasznált
homok bekerüléséi költségének megtérítésérôl

A testület hozzájárul ahhoz, hogy az Etyeki Német
Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola
udvarán kialakított játszóudvarhoz felhasznált homok beke -
rüléséi költségét, bruttó 110.  490.- Ft összegben az Önkor-
mányzat megtérítse a Kulturált, Egészséges Etyekért
Közalapítvány részére pénzeszköz átadás formájában. 

196-197/2013. (VI. 26.) – Döntés a Képviselô-
testületi kamerával történô digitális rögzítésérôl, a
testületi és bizottsági üléseken hanganyag készítésérôl, a
felvételek honlapon való közzétételérôl

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete
nem fogadja el a képviselô-testületi ülések kamerával való digi -
tális rögzítését és az ülésekrôl hanganyak készítését.

198/2013. (VI. 26.) – Döntés a 99/2013.(III.28.)
számú határozat visszavonásáról

A testület visszavonja a 99/2013.(III.28.) számú
képviselô-testületi határozatát.

199/2013. (VI. 26.) – Javaslat az Invitel Távközlési
Zrt.-vel kötött megállapodás megszüntetésére

A testület hozzájárul ahhoz, hogy a 2008. január 24.
napján Etyek Község Önkormányzata és az Invitel Távközlési
Zrt. között az Önkormányzati üzemeltetésû intézmények
internet szolgáltatására és a Nemzetiségi Alapfokú Mûvészeti
Iskola épület felületének bérbeadására vonatkozó megál-
lapodás 2013. január 31. napjával megszüntetésre kerüljön.

A testület a szerzôdésbontás keretén belül kötelezi az
Invitel Távközlési Zrt-t az üzemen kívüli antennák lesze -
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relésére. Amennyiben az Invitel Távközlési Zrt továbbra is
szolgáltat az antennákon keresztül, akkor kössön új megál-
lapodást az épület jelenlegi üzemeltetôjével

Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy Etyek
Nagyközség Önkormányzata képviseletében írja alá az elôter-
jesztés II. számú mellékletét képezô Megállapodást a
szerzôdés közös megegyezéssel történô megszüntetésérôl. 

200/2013. (VI. 26.) – A Horgásztó feletti (1340,
1303, 1380 hrsz.) utak murvázásához szükséges kô
igénylésének elbírálásáról

A testület hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat 2013.
évi kôkerete terhére 96 tonna kôvel a Horgásztó feletti utak
(1303.,1340.,1380. hrsz.) murvázásra kerüljenek.

Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy az utak
helyreállításához szükséges 96 tonna murva megrendelésérôl
gondoskodjon.

201/2013. (VI. 26.) – Döntés Sóskút Község Önkor-
mányzata településrendezési eszközeinek módosítására
irányuló eljárásban való részvételrôl

A testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési
eszközökrôl, valamint egyes településrendezési sajátos jogin-
tézményekrôl szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rend. 37.§ és
42.§ alapján Sóskút Község Önkormányzata által indított,
Sóskút településszerkezeti terv és szabályozási terv
módosítására irányuló eljárásban nyilatkozik arról, hogy a tár-
gyalásos eljárás további szakaszában nem kíván részt venni,
észrevételt nem tesz 

203/2013. (VI. 26.) – Döntés az Etyek III. számú
szennyvízátemelôben cserélendô szivattyú kiválasztásáról.

A testület úgy dönt, hogy támogatja a meghibásodott szi-
vattyú cseréjét a 2. számú FA 10.34-234E+T17-4/16 HEx,
típusú szivattyúra melynek ára: 712 495,- Ft + Áfa + az áta-
lakító idom összege 30.000 Ft + Áfa, összesen: 742.496,- Ft +
Áfa összegben. Az Etyek III. számú szennyvízátemelôbe lévô
szivattyú cseréje a Fejérvíz Zrt. által befizetett 2013. évi bérleti
díj terhére történik.

A szivattyú ki- beszerelési, szállítási és beüzemelési költ-
ségét a karbantartási munka keretén belül oldják meg.

Felhatalmazza és felkéri a polgármestert az I. pont tar-
talmának megfelelô szivattyú megrendelésére. 

204/2013. (VI. 26.) – Döntés a Vértes Többcélú
Kistérségi Önkormányzati Társulásból történô kiválásról

A testület úgy dönt, hogy 2013. december 31. napjával a
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény (Mötv.) 89.§ (2) bekezdése alapján kiválik
a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulásból. 

A kiválás során az Önkormányzat az Mötv. 90.§ (4)
bekezdése szerint kéri az ôt megilletô vagyon kiadását.

A Képviselô-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntés-
rôl 2013. június 30. napjáig értesítse a Társulási Tanácsot. 

211/2013. (VII. 03.) – A „2091 Etyek, Alcsúti út 1.
szám alatti könyvtárépület átépítése és bôvítése, Integrált
Közösségi Szolgáltató Tér kialakítása” tárgyú
beruházáshoz kapcsolódóan lefolytatott, a Kbt. 122.§ (7)
bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzététele nélküli
tárgyalásos közbeszerzési eljárás eredményhirdetése

A testület a „2091 Etyek, Alcsúti út 1. szám alatti
könyvtárépület átépítése és bôvítése, Integrált Közösségi

Szolgáltató Tér kialakítása” tárgyú beruházás kivitelezéséhez
kapcsolódóan lefolytatott, a közbeszerzésekrôl szóló 2011. évi
CVIII. törvény (Kbt.) Harmadik része szerinti - a Kbt. 121.§
(1) bekezdés b) pontjában és a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a)
pontjában foglaltakra tekintettel - hirdetmény közzététele
nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást eredményesnek nyil-
vánítja.

Megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás nyertese legala -
csonyabb érvényes ajánlati ár szempontjának figyelembevétele
alapján a Porticus Via Kft. (Pomáz, Ibolya u. 23/B, képviseli:
Oláh Róbert ügyvezetô) nettó 64.993.737 Ft + ÁFA
17.548.309 Ft, bruttó 82.542.046,- Ft összegû ajánlattal. Az
önkormányzat a közbeszerzési eljárás eredményeként a
beruházás kivitelezésére a Porticus Via Kft.-vel bruttó
82.542.046,- Ft összegû vállalkozási díj ellenében. 

Felhatalmazza a polgármestert a beruházás kivitelezésére
vonatkozó vállalkozási szerzôdés aláírására. 

212/2013. (VII. 03.) – Etyek Nagyközség Helyi
Esélyegyenlôségi programjának elfogadásáról

A testület az elôterjesztés mellékletét képezô Helyi
Esélyegyenlôségi Programot megtárgyalta, azt elfogadta.

213-232/2013. (VII.03.) számú határozatok zárt
ülésen születtek.

235/2013. (VII. 17.) – A Közép-Duna Vidéke
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási
megállapodásának módosítása

A testület a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását a
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 146.§ (1) bekezdésében foglaltaknak
eleget téve felülvizsgálta és módosítja.

Hirdetmény

Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselô-testülete a
Képviselô-testület és szervei Szervezeti és Mûködési
Szabályzatáról szóló 5/2012. (II. 17.) sz. rendeletének
66.§ (5)-(6) bekezdés felhatalmazás alapján a
178/2013.(VI.26.) sz. határozat szerint 2013. augusztus
05-16. közötti idôtartamra igazgatási szünetet rendelt el az
Etyeki Polgármesteri Hivatalban.

Az igazgatási szünet alatt a hivatal zárva tart.

A Hivatal az igazgatási szünet ideje alatt ügyeleti rend-
ben mûködik: hétfôn, szerdán és pénteken 8-11.30 óra
között  az alábbi ügycsoportokban tart félfogadást:

- Lakcímváltozás
- Adóigazolás
- Anyakönyvi kivonatok kiállítása, hagyatéki ügyintézés
- Gyermekvédelmi ügyek
- Településüzemeltetési feladatok

Az igazgatási szünet alatt, az elôre nem látható
halaszthatatlan ügyek bejelentésére telefonos ügyeletet biz-
tosítunk valamennyi munkanapon 7:30-12:00 óra között az
alábbi telefonszámokon: 06-22-353-633; 06-22-353-698

Etyek. 2013. június 19.
dr. Ivanyik Andrea

jegyzô
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202/2013. (VI. 26.) sz. önkormányzati határozat
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-

testülete a „Közalkalmazottak jogállásáról
szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§
alapján pályázatot hirdet Magyar-kút Könyvtár
és Közmûvelôdési Intézmény, Etyek igazgató
(magasabb vezetô) munkakör betöltésére. 

Munkáltató: Etyek Nagyközség Önkormányzatának
Képviselô-testülete, az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója
Etyek Község polgármestere

Betöltendô munkakör: igazgató, magasabb vezetô
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidôs közalkalmazotti

jogviszony
A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: Határozatlan

idejû közalkalmazotti jogviszony, az intézménynél újonnan
létesített jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról
szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A. § (4)
bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidô
kitöltésével.

A vezetôi megbízás idôtartama: A vezetôi megbízás
határozott idôre, 2013. október 01-tôl 2018. szeptember
30-ig szól. 

Magasabb vezetô beosztás ellátására megbízást az kaphat,
aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a
megbízással egyidejûleg közalkalmazotti munkakörbe kine-
vezhetô.

A munkavégzés helye: 2091. Etyek, Alcsúti út. 1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetôi megbízással járó

lényeges feladatok:
- Intézményvezetôi és munkáltatói jogkör gyakorlói

feladatok teljes körû ellátása;
- irányítja és koordinálja az intézményben a szakmai

feladatok ellátását, végrehajtását;
- gondoskodik a könyvtári szolgáltatások jogszabály-

ban, az alapító okiratban, az SZMSZ-ben meghatáro-
zottak szerinti ellátásáról;

- biztosítja a fenntartó döntésében meghatározottak
végrehajtását;

- elkészíti az intézmény költségvetését és a fenntartó elé
terjeszti;

- gondoskodik a költségvetési elôirányzatok jogszerû és
szabályszerû felhasználásáról;

- elkészíti a hatályos jogszabályok által elôírt, az
intézmény mûködéséhez szükséges dokumentu mo -
kat, valamint gondoskodik annak betartásáról;

- beszámolási kötelezettséggel tartozik a fenntartó felé.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a

juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992.
évi XXXIII. törvény, valamint a helyi önkormányzatok által
fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési
intézményeknél a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.
évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 77/1993. (V.12.)
Korm. rendelet, valamint az egyes kulturális közalkalmazotti
munkakörök betöltéséhez szükséges képesítési és egyéb
feltételekrôl szóló 2/1993. (I.30.) MKM rendelet ren-
delkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek: A közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a mûvészeti, a

közmûvelôdési és a közgyûjteményi területen foglalkoztatott
közalkalmazottak jogviszonyával összefüggô egyes kérdések
rendezésére szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 6/B §
(1) bekezdésében meghatározott képesítési és szakmai
feltételeken túlmenôen:

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- büntetlen elôélet,
- cselekvôképesség,
- magasabb vezetôi megbízást az kaphat,

aki közalkal mazotti jogviszonyban áll,
vagy a megbízással egyidejûleg közalkalmazotti
jogviszonyba kine vezhetô.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
- szakmai életrajz,
- képesítést igazoló okiratok másolata,
- szakmai gyakorlat meglétérôl szóló igazolás,
- intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program,
- 90 napnál nem régebbi teljes körû hatósági erkölcsi

bizonyítvány,
- nyilatkozat, hogy a pályázati eljárással összefüggésben

személyes adatai kezeléséhez hozzájárul, hogy a
pályázati eljárásban részt vevôk a pályázati anyagát
megismerhetik,

- a pályázó nyilatkozata arról, hogy kéri a pályázata zárt
ülésen történô bizottsági és képviselô-testületi tár-
gyalását.

A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munkakör
legkorábban 2013. október 01. napjától tölthetô be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. szeptember 02. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt

Garaguly Tibor polgármester nyújt, a 06 22 353-633-os tele-
fonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, Etyek
Község Önkormányzatának Képviselô-testülete címére,
Garaguly Tibor polgármester részére kell benyújtani: 2091.
Etyek, Körpince köz 4. számra címezve.

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban
szereplô azonosító számot, valamint a munkakör megne -
vezését: Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény,
Etyek, igazgató.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázat
benyújtási határidejét követôen a Képviselô-testület Köz ok -
tatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága végzi el a
pályázatok formai és tartalmi szempontú elôzetes vizs-
gálatát. Ezt követôen a Képviselô-testület személyes
meghallgatás után dönt az érvényes, minden formai
követelménynek megfelelô pályázatot benyújtó pályázók
meghallgatását követôen. A Kép viselô-testület fenntartja
magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredményte-
lennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. szeptember 30.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

közigállás 2013. július 03., Webetyek 2013. június 27.
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: A

pályázat kiírója szolgálati lakást nem tud biztosítani.
A KÖZIGÁLLÁS publikálási idôpontja: 2013. július 03.
A pályázati kiírás közzétevôje a Nemzeti Közigazgatási

Intézet (NKI). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI
részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tar-
talmáért a pályázatot kiíró szerv felel. 
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Etyek Nagyközség Helyi Választási Iroda Vezetôjének
1/2013. (VII.19.) határozata

a szavazókörök számáról, sorszámáról és területi
beosztásáról, valamint a szavazóhelyiségek

címének meghatározásáról

Etyek Nagyközség Helyi Választási Iroda vezetôjeként a
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továb-
biakban: Ve.) 77.§ (1) bekezdése alapján a szavazókörök
számát, sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhe-
lyiségek címét a következôk szerint állapítom meg: 

001. szavazókör
Polgármesteri Hivatal étterme, Körpince köz 4. 

002. szavazókör
Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató 
Intézmény, Magyar u. 1. 

003. szavazókör
Házasságkötô terem, Kossuth L. u. 1. 

004. szavazókör
Dávidmajor 

A szavazókörök területi beosztását (utcajegyzék) a
határozat melléklete tartalmazza. 

A települési szintû lakóhellyel rendelkezô állampolgárok a
kijelölt, 001. szavazókörben (Polgármesteri Hivatal étterme,
Körpince köz 4.) szavazhatnak. 

Határozatom ellen - jogszabálysértésre hivatkozással -
fellebbezés nyújtható be Etyek Nagyközség Helyi Választási
Iroda vezetôjéhez (2091 Etyek, Körpince köz 4., fax: 06-22-
353-655) úgy, hogy az legkésôbb 2013. augusztus 05-én, 16
óráig megérkezzen, mely határidô jogvesztô. A fellebbezés
illetékmentes, elbírálására a Fejér Megyei Területi Választási
Iroda vezetôje jogosult. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés benyújtójá-
nak nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétôl (székhe-
lyétôl) eltér – postai értesítési címét, a benyújtójának személyi
azonosítóját, illetve ha a külföldön élô, magyarországi lakcím-
mel nem rendelkezô választópolgár nem rendelkezik személyi
azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának
típusát és számát, vagy jelölô szervezet vagy más szervezet
esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés
tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát, vagy elektronikus
levélcímét, illetôleg kézbesítési megbízottjának nevét és tele-

faxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új
tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

Elrendelem a határozatnak az Önkormányzat hivatalos
honlapján (www.webetyek.hu), valamint a Polgármesteri
Hivatal hirdetôtábláján tizenöt napra történô közzétételét.

Indokolás
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a

továbbiakban: Ve.) 351. § (1) bekezdése alapján a
szavazóköröket elsô alkalommal 2013. július 31-ig kell kialakí-
tani. 

A Ve. 77. § (1) bekezdése alapján a szavazókörök számát,
sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek
címét a helyi választási iroda vezetôje állapítja meg úgy, hogy
egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb ezerötszáz, a
központi névjegyzékben szereplô választópolgár jusson. 

A Ve. 78. §-a alapján a több szavazókörrel rendelkezô
településen a helyi választási iroda vezetôjének ki kell jelölnie
azt a szavazókört, ahol a települési szintû lakóhellyel ren-
delkezô választópolgárok szavazhatnak. 

A Ve. 80. §-a alapján a helyi választási iroda vezetôjének a
szavazókörök kialakításáról szóló határozatát a helyben szoká-
sos módon tizenöt napra közzé kell tennie, megjelölve a
központi névjegyzékben szereplô választópolgárok
szavazókörönkénti számát, továbbá a Ve 78. §-a alapján a
települési szintû lakóhellyel rendelkezô választópolgárok
szavazására kijelölt szavazókört is. 

Határozatom ellen a fellebbezés lehetôségét a Ve. 234. §
(1) bekezdése biztosítja, a fellebbezést a Ve. 234. § (2)
bekezdése alapján a területi választási iroda vezetôje bírálja el,
három napon belül. 

A jogvesztô határidô számítására, lejártára vonatkozóan a
Ve. 10. § (l)-(3) bekezdése vonatkozik. 

A fellebbezés illetékmentességét az illetékekrôl szóló 1990.
évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdésének 1. pontja biztosítja.

Etyek, 2013. július 19. 
dr. Ivanyik Andrea 

HVI vezetôje 

Közzétételi záradék:
A határozat a mai napon közzétételre került.
Etyek, 2013. július 19.
dr. Ivanyik Andrea, jegyzô

Felhívás piac üzemeltetésére
Tisztelt Etyeki Polgárok!
Elkészült településünkön a termelôi piac üzemeltetésére

alkalmas hely. Ez úton keressük azt a vállalkozót, aki a ter-
melôi piacot üzemeltetni szeretné. 

Az üzemeltetô a kereskedelemrôl szóló 2005. évi CLXIV
törvény és a helyi termelôi piacokon történô árusítás élelmi -
szer-biztonsági feltételeirôl szóló 51/2012. (VI.08.) VM ren-
delet elôírása betartásával kérhet piacüzemeltetési engedélyt. 

További részletes felvilágosítást dr. Ivanyik Andrea jegyzô
vagy dr. Kati Eszter Önkormányzati és Igazgatási cso-
portvezetô nyújt a 06/22-353-633 telefonszám 103-as és
107-es mellékein. 

Jelentkezni személyesen, 2013. szeptember 15-ig lehet az
Etyeki Polgármesteri Hivatalnál (2091 Etyek, Körpince köz 4.) 

dr. Ivanyik Andrea jegyzô
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Járási hivatali ügyintézés helyben

A Fejér Megyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatalának
Etyeki Kirendeltsége heti egy alkalommal, szerdai napokon 8-
16 óra között ismét fogadja ügyfeleit. 

Kirendeltségi ügyintézô: Harmath Ferenc igazgatási ügyin-
tézô

Telefonszáma: 06-22/353-633/114 mellék
E-mail címe: hatosag@bicske.fejer.gov.hu

harmath.ferenc@bicske.fejer.gov.hu

Szemétszállítás
Tisztelt ingatlan tulajdonos! 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a kommunális hulladék

gyûjtését és szállítást 2013. 04. 01-tôl az Érd és Térsége
Hulladékkezelési Nonprofit Kft végzi. 

Az önkormányzat munkatársaival 2013. július 11-én tartott
ellenôrzésekor több ingatlan elôtt nem az adatbázisunkban
nyilvántartott és kiszámlázott kommunális gyûjtô kukát talál-
tunk, ezért az ellenôrzés adatai alapján adatbázisunkat az
ingatlan elé kihelyezett kuka méretére módosítottuk és az
elszállított plusz hulladék díját kiszámlázzuk. 

2013. augusztus 31-ig minden szerzôdött ügyfelünknek
eljuttatjuk az igazoló matricát, mely a megszokott adatokat,
ügyfélkódot, ingatlan címét és rendszerünkben 2013. július
15-i állapotnak megfelelô számlázott edényzet méretét tartal-
mazza. Kérjük Önöket, hogy fokozottan ellenôrizzék le, hogy
a számlán és a matricán a tényleges kukaedény méret szerepel-
e, mert a nem megfelelô matricával ellátott kukákat 2013.
szeptember 1-tôl a munkatársainknak nem áll módjában
üríteni. 

Amennyiben eltérést tapasztal, ügyfélszolgálatunkat az
alábbi telefonszámon elérhetik el: 06-23-522-600 (munka -
idôben). 

A hulladékot szabvány edényben kell tárolni (60, 110,
120, 240) és a matricát jól látható helyre kérjük felragasztani,
a nem szabvány edényt pl. vödör, hordó) üríteni nem áll
módunkban. 

Aki heti 30 liter hulladékszállításra szerzôdött, a matricát
jól látható helyre (pl. kapu, postaláda) helyezze fel, és az ÉTH
Kft. emblémával ellátott zsákban helyezze ki a hulladékot. A
zsákokat a II. negyedéves számla befizetését igazoló csekkel az
Etyeki Polgármesteri Hivatalban minden hónap második
kedd jén 10-12 óra között megvásárolhatja.  Zsák ára: 30,-
Ft/db (bruttó)

Bízunk benne, hogy munkánkkal hatékonyan hozzájáru-
lunk a település tisztaságához, amely azonban Önök nélkül
nem valósulhat meg. 

ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.

E-mail: eth@eth-erd.hu 
www.eth-erd.hu

(Felhívtuk a cég ügyfélszolgálatát, ahol kérdésünkre
elmondták, hogy a hulladéktörvény alapján szabvány méretû
kukát kellene használni, de a matricán szereplô mennyiségû hul-
ladékot hasonló ûrtartalmú szemeteszsákban is kitehetjük a ház
elé, el fogják vinni. Ha valakinek a szerzôdésen felül keletkezett
hulladéka, akkor a Kossuth Lajos utcai üzletsoron, a szerelvény-
boltban vásárolhat ÉHT feliratú zsákot, melynek árát a hul-
ladékkezelô cég állapította meg és amely tartalmazza a hulladék
elszállításának és kezelésének költségét is. A zsákok ára: 30 literes
147,- Ft/db, 120 literes 500,- Ft/db – szerk.)

Miért éppen az Illyés?
Az Illyés Mûvészeti Szakképzô Akadémia az Illyés keretein

belül mûködô, érettségi utáni mûvészeti szakképzés.
Mozgóképi animációkészítô, fotográfus és fotótermék-
kereskedô, kerámiamûves szakokra várják a fiatalok jelent -
kezését.

MIÉRT ÉPPEN FOTÓ?
Miért van az, hogy fényképezni szinte mindenki szeret, de

„fényképezkedni” alig valaki?  Talán azért, mert – bár vala meny-
nyi en szívesen nézegetjük családunk, városunk, történelmünk
régi fényképeit – magunkkal kapcsolatban csak riadt arcú iga-
zolványképek és vörös szemû családi fotók jutnak eszünkbe... 

Pedig a képeket nem csak az elmúlt idô teheti érdekessé,
izgalmassá, szerethetôvé. Ha elsajátítjuk a „látás nyelvét”, ha
megtanuljuk a fényképezôgépek, optikák mûködését, megis-
merjük a fény hatásait, magunk is nagyszerû képeket készít -
hetünk, és akirôl nagyszerû képek készülnek, az büszkébb,
magabiztosabb, boldogabb lesz... 

Érdemes tehát fényképezést tanulni? A válasz: igen!
Szükség van fényképészekre? A válasz: igen! Elég csak
fényképezni tudni a biztos egzisztenciához? Erre kérdésre már
nem lehet egy szóval válaszolni. A tudás, tehetség, elhiva-
tottság, szerencse egyaránt nélkülözhetetlen a fotós karrierhez.
Ugyanakkor jó néhány olyan tevékenység, foglalkozás, szakma
létezik, melynek gyakorlásához nemcsak „jól jön”, de szinte
nélkülözhetetlen lehet a fényképész képzettség. E tevé keny -
ségek egyike a kereskedelem. 

Ma már nem csak fényképezôgépekkel készíthetünk
fényképeket. A számítógépek, tabletek, telefonok egyaránt
alkalmasak lehetnek – sokszor minôségi – képek készítésére. A

modern kereskedelem valamennyi területe igényli ezen
eszközök használati szintû ismeretét, ezért a „fényképész és
fotótermék kereskedô” képzés mindazoknak is ajánlott. akik
közgazdasági-kereskedelmi területen képzelik el jövôjüket.
boldogulásukat. 

MIÉRT ÉPPEN KERÁMIA? 
A kétéves képzés célja: megismerkedni a szilikát alapa-

nyagok, ezen belül kiemelten a kerámia fôbb tulajdonságaival,
formázási technikáival, felhasználási lehetôségeivel. 

Az elméleti oktatás betekintést nyújt a kerámia és a design
történetébe, és megismertet a tervezési folyamat alapvetéseivel. 

A gyakorlati oktatás folyamán lehetôség nyílik a különbözô
kerámia anyagok kipróbálására, egymásra épülô feladatsorokon
keresztül a tárgykészítés, az épületkerámia és az egyedi
plasztikák alkotási folyamatainak megismerésére. 

A szakmai oktatás kiegészül rajz és plasztika tanul-
mányokkal, mûvészettörténettel, ábrázoló geometriával,
kreatív számítógépes tervezéssel. A plasztika oktatása nem
elôzmények nélküli, az animáció szakos diákok már évek óta
tanulnak térben gondolkodni. A második év végére az animá-
ciós filmkészítés során felmerülô 3D alapproblémák
megoldásához szükséges tudás, elsajátítható. Az animáció szak
plasztika tananyaga kifejezetten a filmes munkákhoz szükséges
háttértudás igényeinek kielégítését célozza. 

Felvételi: augusztus végén
Jelentkezési határidô: augusztus 20.

Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium
2040 Budaörs, Szabadság út 162.

E-mail: gimnazium@illyes-bors.sulinet.hu
Központi telefonszám: 06-23/420-539 

(a szünidôben minden szerdán)
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A csákvári fazekasság nyomában
Június 2-án érdekes versenyen vettünk részt Csákváron,

témája a csákvári fazekasság volt. Az egész napos program
során az általános iskola, az önkormányzat és a helyi
múzeumok vendégszeretetét élvezhettük.

Két hatodik évfolyamos csapattal utaztunk el a megméret-
tetésre: Ágoston Berta, Balogh Tímea, Bohár Natália, Gábor
Panna Rebeka, Orbán Dorina, Potyók Diána, Suta Dorka és
Szabó Veronika voltak a csapataink tagjai.

Elôzetes feladatként egy Csákvárral kapcsolatos totót kel-
lett kitöltenünk, még májusban, majd pedig egy középkori,
fazekasmesterséget tanuló legény nevében kellett csapatonként
levelet írnunk, képzeletbeli mesterünknek címezve.

Vasárnap reggel kicsit álmosan indult a csapat, de aztán az
egymást követô feladatok felrázták a társaságot: érkezés után egy
fazekas-emlékmû ünnepélyes felavatásán vettünk részt (egy óriási,
fából faragott csalikorsót helyeztek el a buszpályaudvar melletti
kis parkban), ezután a múzeumoknál (helytörténeti, fazekas- és
babamúzeum) érdekes elôadásokat hallgathattunk, majd a
múzeumban látottak-hallottak alapján oldottunk meg érdekes
feladatokat. Volt kirakó, kerestük a múzeum legrégibb tárgyát,
rácsodálkoztunk a vesszôbôl font babakocsira vagy éppen a régi,
akár több száz vendéget ellátó lakodalmas fôzôedényre. Régen
nem sütöttek muffint, de mi felfedeztük, melyik – erre tökélete-
sen alkalmas – régi edényben süthettek volna.

Megtudtuk, hogy mi köze Kodály Zoltánnak Csákvárhoz,
hogyan adták elô óriási sikerrel (az Operaház énekeseinek szín-
vonalán) a helyi mûkedvelô parasztemberek a Háry Jánost, de
még arra is fény derült, hogy úgy 50 évvel ezelôtt a Magyar
Rádió Gyermekkórusának tagjai milyen használati tárgyakat
vittek magukkal, ha távoli földrészeken vendégszerepeltek.

A csákvári épületeken található emléktáblák nyomában egy
nagy sétát is tettünk, amelynek során a helyi emlékekkel kap -

csolatban is kérdésekre kellett válaszolnunk. A közös ebéd után
agyagozni, korongozni, cse rép edé nyeket festeni is volt
lehetôségünk. Nagyon izgultunk a gyülekezô felhôket látva,
hogy az idôjárás ne szóljon közbe a délutáni sétakocsikázásba.
Két lovaskocsival szállították a körülbelül 40 résztvevôt, s a
kocsit hajtó férfiaktól is sok érdekeset megtudtunk.
Megállapíthattuk, hogy Csákvár nemcsak szép, de érdekes,
izgalmas múlttal rendelkezô település. Kicsi sétát tettünk egy
tó mellett az erdei ösvényen, majd visszatérésünk után még
egy feladat várt ránk: az elôzetesen megírt levelet kellett
felolvasni. Az alsós versenyzôk kis történetet mutattak be a
fazekassággal kapcsolatban, sôt, az egyik csapat még tarkedl ivel
is meglepte a jelenlévôket, kétféle házi lekvárt kínálva mellé. A
felnôtt versenyzôk boriváshoz illô kis versikéket, rigmusokat
költöttek és adtak elô, sok humorral fûszerezve. A felsôs csapa -
tok pedig az elkészített, fazekasmesterükhöz írt levelet olvasták
tehát fel a zsûri elôtt.

A nap végén az eredményhirdetést már nagyon vártuk:
egyik csapatunk 3., a másik 4. helyezést ért el. Szép kis, tipiku-
san csákvári díszítéssel festett kancsócskát, illetve tálkát kaptak
a résztvevôk az oklevél mellé.

Nagyon köszönjük vendéglátóinknak a szépen meg -
szervezett, izgalmas napot, Ritter Krisztinának, hogy segített
eljuttatni a gyerekeket Csákvárra és vissza, illetve Gulyás
Enikônek, aki a korongozásunk, agyagozásunk során létreho-
zott alkotásainkat etyeki kemencéjében kiégette.

Elhatároztuk, hogy jövôre is szeretnénk részt venni ezen a
fazekasságról szóló napon, minimum két csapattal, és elôzetes
tapasztalatainkra építve még jobb eredményt igyekszünk majd
elérni. Bár azt gondoljuk, hogy a mozgalmas nap után senki -
nek nincs oka elégedetlennek lenni, hiszen valamennyi
résztvevô rengeteg élménnyel gazdagodhatott.

Cserháti Andrea
kísérô- és felkészítô tanár

Segítô Kéz
Gyermekjóléti szolgálatunk júliusban kétszer egyhetes

(Öko-Élmény, Öko-Kaland) nyári napközis tábort szervezett,
mely során 40 gyermek napjait színesítettük meg. A táborozók
névsora nagyon rövid idô alatt összeállt, mind az alsós, mind a
felsôs táborban. A programok tervezésénél igyekeztünk szem
elôtt tartani, hogy az önfeledt kikapcsolódás mellett új
ismereteket is szerezzenek a táborlakók környezetük
védelmérôl.

Hétfô az ismerkedés jegyében telt, a gyermekek örömmel
állították fel a tábor madárijesztôit, akik a nyár végéig minden
arra járót „köszöntenek”. Tábori pólót készítettünk, melyet
minden gyerek saját kezûleg díszített és büszkén viselt. A tábor
zászlókon a gyerekek otthagyták jókedvük nyomait.

Kedden az alsósok az újrahasznosítás jegyében újságpapír-
ból virágcsokrot, kardot készítettek, a kellemes délutáni
idôben lovaskocsikázhattak. A felsôsök Dávidmajorba tettek
biciklis kirándulást, ahol kincskeresés közben feltérképezhették
az Abacus rendezvényközpont labirintusát, valamint röplab-
dázhattak, és focizhattak a dávidmajori fiatalokkal. Az óvoda
környezetét virágosítással szebbé varázsolták, melybe a
nyugdíjas klub tagjai is bekapcsolódtak.

Szerdán Donkó Csaba, és Nagy Dávid körzeti megbízottak
játékos közlekedésbiztonsági, felvilágosító elôadásán vettek
részt a táborozó gyerekek. A bicskei rendôrkapitányság
munkatársa kutyás bemutatója kapcsán megismerkedhettek
Liluval, a rendôrkutyával. Izgatottan készültek az alsós Ki-
mit-tud és a felsôs Magasztár versenyre, melyen jelmezes

felvonulással, tánccal, akrobata mutatványokkal nyûgözték le a
Borostyán Nyugdíjas Klubból résztvevô zsûritagokat. 

Csütörtök reggel a gyerekek lelkesen várták a kirándulást. Az
Öko-Élmény tábor résztvevôi számára nagy élményt nyújtott a
kisvasúton történô utazás. A kirándulás alkalmával a Széchenyi
emlékmûnél is megpihentünk, a Széchenyi-hegy és a Normafa
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játszóterén pedig teret engedtünk a szabadtéri játékoknak,
mely közben jólesett a gyerekeknek a hûsítô fagylalt. 

Az Öko-Kaland táborozói kitartóan vették az akadá-
lyokat az Ex-box kalandparkban. Késôbb a Kopaszi-gáton
töltöttük el tartalmasan a nap hátralévô részét, ahol a várva
várt fagylaltozás sem maradhatott el. 

A pénteki zárónapot, és a táborban való alvást izgatot-
tan várták a gyerekek. Gipszformákat öntöttünk, melyeket
kifestettünk, bôrbôl kis pénztárcát készítettünk. Az alsó
tagozatosok a nap fô produkciójaként lelkes közön-
ségüknek, az etyeki óvodásoknak báboztak.

A felsô tagozatosok biciklivel Botpusztára kirándultak,
ahol a lovardát, és a víztisztító telepet látogatták meg.
Házi bajnokság keretében összemérhették erejüket az
iskola tornatermében, majd a tábor közönsége elôtt a
Szépség és szörnyeteg címû elôadást mutatták be. 

Az este mindkét tábor esetében hasonlóan telt,
tábortüzet raktunk, fellépett a Gyémánt–duó mazsorett
csapat, Egger Géza gitárkíséretével, közös énekléssel
fokoztuk a vidám hangulatot. Tombolahúzásnál a
gyerekek a fáradtság jele nélkül figyelték szelvényeik
számát, és mosolygós arccal vették át nyereményeiket. A
táborlakók egész héten gyûjtötték az Öko-pontokat,
hogy az utolsó nap éjszakáján kihirdethessük az “Öko
mestert”, aki átvehette jutalmát. A késô esti prog ramok
(karaoke party, égbolt kémlelése csillagvizsgálóval) után lassan
elcsendesült a tábor, és minden gyermek álomba szenderült. A
másnap reggeli búcsúzásnál arcuk örömöt és boldogságot sug-
ár zott, mely számunkra a legfontosabb cél volt.

Nagy segítségünkre volt a gyermekek élelmezésében a
Bicskei Mezôgazdasági Zrt. Ödönmajori telepe és Andrássy
István telepvezetô, akinek köszönhetôen napi 20 liter tejet
kaptunk és így kakaót, hideg tejet tudtunk kínálni napközben
is a gyerekeknek, ill. finom tejbegríz és palacsinta készülhetett.

Támogatások nélkül nem valósulhatott volna meg ennyi
érdekes és színes program. Ezért köszönjük: 

- a sok finomságot: a táborlakók szüleinek, nagyszüleinek a
süteményeket, alapanyagokat Garaguly Mihályné és Fekete
Istvánné süteményeit, Kozmér Angéla muffinjait, Rostás
Sándorné palacsintáit, Nagy Anikónak a pizzákat, Németh
Fecónak a mézet, a Schlotter Pékségnek a kenyeret,

- a Borostyán Nyugdíjas Klub tagjainak (Schrenk Andrea,
Bere lajosné, Kiss Béláné, Ágoston Jánosné) a versenyek
zsûrizését, a virágosításnál nyújtott segítséget, támogatást,

- Donkó Csaba és Nagy Dávid körzeti megbízottak és a
Bicskei Rendôrkapitányság részvételét,

- Müller Józsefnek a lovaskocsikázás lehetôségét,
- Egger Gézának, hogy a táborzáró est hangulatát

gitározásával megalapozta,
- Papp Erika és Rostás Brigitta részvételével a Gyémánt Duó

mazsorett csoport bemutatóját,
- Garaguly Tibornak a bôrmûves mesterség kipróbálási

lehetôségét,
- Visontai Erika, Bozzai Szabolcs, Kovácsné Tanka Aranka,

Hégerné Jancsek Zsuzsanna, Petô Alíz, Váraljai Sára
tanárnôknek és Péterné Staudt Rita védônônek, hogy
segítettek a kézmûves foglalkozások lebonyolításában,

- az etyeki Isteni Gondviselés gyógyszertár támogatását,
- Rostás Sándornénak, Kiss Orsinak, Kozmér Krisztinek az

önkéntes segítségüket a tábor ideje alatt,
- névtelen támogatónk és a képviselôtestület anyagi támo-

gatását, 
- Kerényi Ferencnek, hogy lehetôvé tette a lovarda láto-

gatását,

- Gyurkócza Csabának az érdekes elôadást,
- Dán Andrásnak az éjszakai égbolt kémlelését,
- Kreisz Enikônek a kedvezményes utazás biztosítását,
- Abacus Rendezvényközpont támogatását,
- A Fejérvíz Zrt. nevében Novatny Lajos körbevezetését a

víztisztító telepen.
Nagyon köszönjük, hogy a gyerekek minden nap elhozták

jó kedvüket, kiváncsiságukat a táborba és kollégáinknak az
egész heti kitartó és energiával teli munkáját.

Reméljük, jövôre is találkozunk!

Az idei nyár ismét sok meleget hozott, ismét hôségriadót
rendelt el a tisztifôorvos. Nyárra tervezett programjaink közül
július 9-én Kopcsik István útibeszámolójában Tibet Ladakh
volt az úticél.

Július 24-én a bicskei Rendôrkapitányság Bûnügyi
Osztályáról Somné Vidinszki Erzsébet rendôr fôtörzsôrmester
tartott elôadást az áldozattá válás veszélyeirôl és annak
megelôzésérôl.

Július 11-e és 15-e között a Magyar Élelmiszerbank
Egyesülettel létrejött együttmûködési megállapodás keretében
közel 5 tonna élelmiszeradomány került átadásra a korábban
intézményünkben leadott rászorultsági nyilatkozat alapján 310
etyeki család részére. A rászorultsági nyilatkozatok kitöltésére
intézményünkben az elkövetkezendô idôszakban is lehe -
tôséget biztosítunk.

Köszönjük az intézményünkben leadott ruha, játék, könyv,
használati tárgy adományaikat. A jövôben is szívesen fogadunk
minden olyan tárgyat, melyet kidobni nem szeretnének.
Ruhabörze akciónk idôpontjai: augusztus 7-8-a és 21-22-e
(szerda-csütörtök) 9-15 óráig.

Továbbra is igénybe vehetô ügyfélfogadási idôben az inter-
net használat.

Weboldalunkon folyamatosan tájékozódhatnak intéz -
ményünkrôl, szolgáltatásainkról, programjainkról, megismer-
hetik kollégáinkat, megtalálják elérhetôségeinket!

www.segitokez.webetyek.hu
Buzásné Fórián Erika és Némethné Pájer Anna
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Nagy várakozással indultunk el 21 etyeki hittanossal
kényelmes autóbuszunkon 2013. július 8-án reggel Parajdra.
Csodálatos tájakon haladtunk, míg végre 650 kilométeres út és
tíz órahossz után nagy szeretettel és énekszóval üdvözöltek a
lugosi testvér-gyülekezet fiataljai, akikkel együtt tölthettünk 8
szép teljes napot. 45-en megleptük az Erdélyi Egyházkerület
üdülôjét, bôven elfértünk a háromemeletes, kényelmes LCD tv-
vel felszerelt, fürdôszobás szobákban. Az üdülô hatalmas
kertjében szauna, jakuzzi, hinták, külön fôzôhelyiség, fut-
ballpálya, épülô külsô medence, halastavak, parkoló található.
Bôven volt tér a fiataloknak, akár a reggeli tornához, futáshoz is. 

A délelôtti idôutazásos hittan-foglalkozásokon bibliai
történeteket dolgoztunk fel, délutánonként pedig kirándul-
tunk: jártunk a sóbányában, fürödtünk a Medve-tó sós vizében
Szovátán, elbuszoztunk a Gyilkos-tó és környékére egészen a
Békás-szorosig, majd Farkaslakán megnéztük a Tamási Áron
emlékhelyet, Korondon porcelánokat vásároltunk, Parajdon
Áprily Lajos emlékházát tekinthettük meg.  Közös ének-

lésekkel, jó hangulattal, játékkal teltek el az esték, utolsó este
Ki-Mit-Tud-dal és tábortûzzel zártuk a tábort. 

Szombaton este megérkeztünk Lugosra, ahol a testvér-
gyülekezet vendéglátását élvezhettük. Vasárnap délelôtt együtt
énekeltünk az istentiszteleten, délután megnéztük a várost,
majd hétfôn reggel imádsággal, és fájó szívvel elbúcsúztunk.
Útban hazafelé Temesváron megálltunk egy rövid belvárosi
sétára. Estére Isten iránti hálás szívvel hazaérkeztünk, a szülôk
már nagyon várták gyermekeiket.

A csaknem 13 éves testvérgyülekezeti kapcsolat ápolását
gyakoroljuk az évenként megrendezett közös hittantábor
megszervezésével. Ezúttal megköszönjük a Vértesaljai
Egyházmegye és Etyek Nagyközség Önkormányzatának a
támogatását. 

Bôvebb információ, fényképek, video felvétel: 
www.etyek.refegyhaz.hu 

dr. Révész Jánosné
református lelkipásztor, vallástanár

Hittantábor 
az erdélyi
„Sóvidéken”

Július 6-án – a búcsú
nyitóeseményeként – Élet a
Vízben címmel rendezett
kiállítást az egyéves Etyeki
Kerámia Önképzô Kör. A
maroknyi lelkes alkotó az
élet adó víz elôtt tisztelgett a
frissen felújított Magyar-kút
területén kiállított gyûjte -
ménnyel. A medencék szín-
pompás vízinövényekkel és
állatokkal teltek meg. Külön -
féle formájú és méretû halak,
kacsák, vízililiomok, békák
népesítették be a teret, a
kövek közül egy rák ollója és

egy sellô farka kandikált ki. A
mosóköveken teknôs és gyík
sütkérezett. A falakon festett
mintás tálak és kaspók lógtak,
a medencék között pedig –
Lucza Daniella alkotása –,
egy mozaikkal borított, hatal-
mas virágláda pompázott. A
kút kiömlônyílásaira halakat
és vízi istenségeket mintázó
vízköpôk kerültek. 

A kiállítással az alkotók
szándéka a fazekasság, a kerá -
miamesterség népszerûsítése,
illetve az egy év alatt elsajátí-
tott szerény tudás megjele -

nítése mellett az is volt, hogy
egy rövid idôre a figyelem
hétköznapi életünk nélkü löz -
hetetlen elemére, a tiszta
vízre irányuljon. Mindannyi -
unk közös érdeke, hogy for-
rásaink, kutjaink, tavaink,
folyóink az utánunk jövô
generációk számára is egyet
jelentsenek az élettel.     

M.D.

Kerámia kiállítás a Magyar-kútban
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Tanulj meg a nyáron SPANYOLUL!
Szeretnél egy nyelvvizsgát spanyol nyelvbôl?
Szeretnéd megismerni a nyelvet, a spanyol 

és a latin-amerikai kultúrát? Várom jelentkezésed!
E-mail: kissdani.etyek@hotmail.com

Telefon: 06-70-570-5012

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Iskolakezdési füzetcsomagok,
felszerelések augusztus 15-tôl!

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

RENDELJEN 
VIRÁGCSOKROT

Az Öreghegyen 3700 m2-es
(ebbôl 813 m2 belterület)

megosztható ingatlan eladó.
Érdeklôdni: 06-70-3181-529

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Anyakönyvi hírek
Isten áldásából, legnagyobb örömünkre,

2013. július 20-án világra jött második
kislányunk Nagy Izabella, 2900 grammal és
54 centivel. 

Nagy család

2013. június 2-án megszületett Tornyai Sára
és Andrássy Balázs gyermeke Andrássy Róza.

2013. június 14-én megszületett Szabó Petra és Szikla Péter
gyermeke Szikla Ferenc László.

2013. június 28-án megszületett Kôrôsi Róza és Tóth Zoltán
gyermeke Kôrösi-Tóth Emese.

2013. július 2-án megszületett Lengyel Szilvia és Horváth
Attila gyermeke Horváth Zora.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, 
békés családi életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Senkiföldje?
15 évig gondoztuk Ágoston Károly szomszédommal a

Kender utcáról az Ötház utcához vezetô köz mellett lévô
gazos területet, de mára már a saját kertünk rendben tartása
mellett nem megy. Többször szóvá tettem ezt az önkor-
mányzatban, eredménytelenül. Emlékezetem szerint utoljára
kérésemre Szûcs Lajos polgármester vágatta le a gazt.

Kérdéseim: Kié ez az elhagyott terület? Kinek a feladata
karbantartani? Az illetékesek válaszát várom az újság hasábjain.

Horváth István, telekszomszéd

Érdekes programok 
a Segítô Kézben

Kedves Etyekiek! Örömmel olvasom hónapról-hónapra
Némethné Pájer Anna cikkeit az intézmény életérôl. Ha
tehetem, én is részt veszek a programokon, nemrégiben
például Ödön-majorban voltunk, ahol Andrássy István meg-
mutatta a tehenészeti telepet és részletes tájékoztatást adott
az ott folyó munkáról. Érdekes volt Kopcsik István elôadás-
sorozatát végighallgatni a világ távoli tájairól, kultúrájáról,
Bárdosi doktorral beszélgetni egészségrôl-betegségrôl,
Szalainé Kati „múltidézô” elôadását, Egger Géza kiváló
gitármuzsikáját hallgatni. Jó híre van az idôskorúak tornájá-
nak, én ezeken nem veszek részt, mert saját tornagyakor-
lataim vannak, melyeket öreghegyi kertemben naponta
gyakorolok.

Tapasztalatom szerint az intézményben 2012-ben történt
változások pozitív eredményt hoztak, mind a programokban,
mind a rászorultakkal való törôdés terén.

Kedves Olvasó! Higgye el, hogy az idôs embereknek –
sajnos mindenki megöregszik – jól esik a törôdés, sokszor még
az is, ha valaki fogadja a köszönésünket az utcán. Ezt azért
merem leírni, mert – tisztelet a kivételnek – gyakran elôfordul,
hogy 20-40 éves emberek elfelejtik fogadni a köszönésemet. 

Köszönöm az intézmény munkatársainak a jó programokat,
és kívánom, hogy a nyári pihenés után továbbra is ilyen
lelkesedéssel gondoskodjanak az etyekiekrôl.

Horváth István
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Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter, tel.: 06-20-293-7774

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

Parlagfû gépi kaszálása. Telefon: 06-70-206-9436

20 nm-es üzlet kiadó 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Kender utcában parasztház eladó.
Érdeklôdni: 06-30-3622-661

TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Etyek Község Önkormányzatához és Polgármesteri
Hivatalához intézett kérdéseiket minden hónap 10-ig várjuk
elérhetôségeinken (etyekiforras@citromail.hu, 2091 Etyek,
Pf. 2., telefon: 06-30-9421-969). 

Mi továbbítjuk és az újság soron következô számában
közöljük az illetékesek válaszát.  Köszönettel: szerkesztôség

BUDA TAKARÉK NYITVATARTÁSA
Banki munkanap Fiók nyitás Fiók zárás Pénztár zárás

Hétfô 8.00 18.00 17.45
Kedd-csütörtök 7.30 16.00 15.45

Péntek 7.30 14.00 13.45
Ebédidô: hétfôtôl csütörtökig 12.00 – 12.30-ig.

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

15 nm-es üzlethelyiség 
kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron

Érdeklôdni: 06-20-9708-303; 06-20-478-2131

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás
(40nm+20nm tetôtér) kis kerttel 
nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs), +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

Összközmûves, tehermentes 
606 m2-es építési telek

a Jázmin utcában eladó, 
a Zöld-domb lakópark közelében 6,7 millió Ft-ért.

Telefon: 06-30-9343-539

Tatán az Öreg-tó közelében eladó egy szépen karbantartott,

belterületi összközmûves faházas nyaraló.
A telek mérete 365 m2. Ár.: 7,4 millió Ft.

Tel.: 06-30-9343-539

Tisztelt Olvasóink!
„Hírhiány” miatt augusztusban nem jelenik meg az Etyeki
Forrás. Következô számunkat szeptember közepétôl keressék a
megszokott helyeken. Megértésüket köszönjük.
Következô számunk lapzártája: szeptember 10-e, addig is vár-
juk észrevételeiket, írásaikat elérhetôségeinken.

Kellemes, jó pihenést kívánunk: Szerkesztôség



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT


